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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 4to. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 4
Actividades: 7 7

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 

POBLANO

7

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

4 7

30.00%

E010

0 0

0

Aceptable: 4

4

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 4to. 
trimestre:

20.00%

Componentes Actividades

94.59%

Evidencia

50.00%

20.00%

0 1

Total:

30.33% 44.26%
Porcentaje de 
cumplimiento:

6

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

7

71.43%

0.00%

14.29%

14.29%

5

0

1

1

TOTAL

Cantidad Porcentaje

4

0

0

0

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

4

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 4 indicadores de nivel componente y 7 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $              47,888,107.00  $           5,546,770.13  $             20,497,973.52  $            32,936,903.61  $            32,936,903.61 

1 E010  $              47,888,107.00  $            5,546,770.13  $             20,497,973.52  $            32,936,903.61  $            32,936,903.61 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$47,888,107.00 

$47,888,107.00 

$32,936,903.61 

$32,936,903.61 

$32,936,903.61 

$32,936,903.61 

 $-  $10,000,000.00  $20,000,000.00  $30,000,000.00  $40,000,000.00  $50,000,000.00  $60,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E010

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

E010 PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 
POBLANO

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

94.59% 100.00%
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

873 568

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 
No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

1 actividad presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN 
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN 
A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO 
Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS 
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS 
EN NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y 
SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN  A 
MIGRANTES POBLANOS 
RADICADOS EN NORTEAMERICA, 
EN RETORNO Y SUS FAMILIAS 
APOYADOS.

716 927 1,027 417 3,086 449 1,060 1,044 668 3221

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN 
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN 
A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO 
Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS 
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS 
EN NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y 
SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NÚMERO DE SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A 
MIGRANTES POBLANOS  EN 
NORTEAMÉRICA SOLICITADOS.

3,286 3,286 3,286 3,286 3,286 93.91 449 3,286 3,286 3,286 3,286 98.02 104.37 104.37

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y 
CERTIFICACIONES PARA LAS Y 
LOS MIGRANTES POBLANOS EN 
NORTEAMÉRICA Y EN 
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA 
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN 
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE 
CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN 
PARA MIGRANTES POBLANOS EN 
RETORNO EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y 
CERTIFICACIONES PARA LAS Y 
LOS MIGRANTES POBLANOS EN 
NORTEAMÉRICA Y EN 
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA 
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN 
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 2

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y 
CERTIFICACIÓN PARA 
MIGRANTES POBLANOS EN 
RETORNO PROGRAMADOS.

0 0 0 1 1 100.00 0 0 0 1 1 100.00 100.00 100.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL 
REENCUENTRO FAMILIAR 
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE 
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE 
REENCUENTRO FAMILIAR A 
FAVOR DE LAS Y LOS MIGRANTES 
POBLANOS, EJECUTADOS.

0 1 0 1 2 0 0 0 2 2

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL 
REENCUENTRO FAMILIAR 
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE 
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 2
NÚMERO DE PROGRAMAS DE 
REENCUENTRO FAMILIAR 
PROGRAMADOS.

0 2 0 2 2 100.00 0 2 0 2 2 100.00 100.00 100.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS
EN RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A FAVOR DE
MIGRANTES POBLANOS
RETORNADOS, EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS
EN RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO,
PROGRAMADOS. 

0 0 0 1 1 100.00 0 0 0 1 1 100.00 100.00 100.00
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Nivel de cumplimiento de las actividades E010
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y 
SERVICIOS PARA LOS MIGRANTES 
POBLANOS APOYADOS.

TRÁMITE 250 250 250 100 850 104 322 216 180 822 96.71 96.71

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS 
MORTALES DE MIGRANTES POBLANOS.

REPATRIADO 58 67 67 8 200 39 45 41 106 231 115.50 115.50

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS 
OFICIALES A MIGRANTES POBLANOS 
RADICADOS EN NORTEAMÉRICA.

DOCUMENTO 400 600 700 300 2,000 305 678 775 375 2,133 106.65 106.65

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE 
SERVICIOS.

SERVICIO 8 10 10 8 36 1 15 12 7 35 97.22 97.22

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y CERTIFICACIONES 
PARA LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS 
EN NORTEAMÉRICA Y EN RETORNO 
EJECUTADOS.

CERTIFICAR A MIGRANTES POBLANOS 
REPATRIADOS MEDIANTE EL PROGRAMA 
"CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

CERTIFICACIÓN 0 300 0 300 600 0 43 0 527 570 95.00 95.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL REENCUENTRO
FAMILIAR EJECUTADAS.

REUNIFICAR A FAMILIAS DE MIGRANTES
POBLANOS MEDIANTE EL PROGRAMA DE
REENCUENTRO FAMILIAR.

BENEFICIARIO 0 250 0 39 289 0 0 0 38 38 13.15 13.15

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS OTORGADOS DEL
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE" A
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A
MIGRANTES POBLANOS REPATRIADOS
VINCULADOS PARA LABORAR Y
AUTOEMPLEARSE MEDIANTE EL
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE".

APOYO 0 100 0 10 110 0 0 0 105 105 95.45 95.45
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94.59%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
REUNIFICAR A FAMILIAS DE MIGRANTES POBLANOS MEDIANTE EL
PROGRAMA DE REENCUENTRO FAMILIAR.

DA1A

Incumplimiento de la meta-DURANTE EL 2DO SEMESTRE SE REALIZÓ EL PROGRAMA
REENCUENTRO FAMILIAR BENEFICIANDO A 38 ADULTOS MAYORES NIÑAS, NIÑOS Y
ADOLESCENTES OBTENIENDO UN 97.44%, CABE MENCIONAR QUE A LA ORDEN DEL TÍTULO 42 DE
LOS CENTRO DE ENFERMEDADES DE EEUU LAS VISAS SON LIMITADAS Y CON RETRASOS EN LA
CITAS DE EMBAJADA

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES DE MIGRANTES
POBLANOS.

DA1A

Resultado excedido-EL INSTITUTO EN SU ACTIVIDAD 2.1 LA CUAL ES TRASLADOS DE RESTOS DEBIDO
A SU NATURALEZA DE LA ACTIVIDAD, SALIO EXCEDIDA ENE L 4TO TRIMESTRE, SIN EMBARGO DE
FORMA GLOBAL TUVO UN CUMPLIMIENTO EXCEDIDO DE 115.50%, YA QUE LOS SERVICIOS SON
BAJO DEMANDA Y POR SU NATURALEZA SE PIDE SE TOPE LA META.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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